

从代言高原到推广海岛 高原少年丁真海岛“变形记”

以自己标志性的纯真笑容走红网络，并为家乡文旅代言的康巴汉子丁真珍珠（以下简称丁真），正伴随优酷综艺《岛屿少年》的热播，向世人展现高原少年的海岛“变形记”：从小在马背上长大的丁真，在面对大海时萌生出艺术创作构想，为了将构想变为现实，不仅下功夫勤学苦练技能，还要学会带领团队。

在接受记者采访时，丁真分享了在《岛屿少年》的点滴。从未有过集体生活的丁真，与其他少年一起同吃同住同劳作，并建立了深厚友情。作为肩负着嵛山岛推广使命的岛屿少年之一，丁真责任感满满，言语间透着对嵛山岛的热爱。

蔚蓝海天之间的福建省嵛山岛，是一座尚待开发的岛屿，自然风光迷人。一次录制《岛屿少年》间歇，丁真与其他少年坐在渔排上，边哼着歌曲边欣赏如画的风景，享受美好时光，这让丁真萌生了在海边举办音乐会的念头。“我之前听说过这岛上每年都会有一个音乐会，我想如果我们一群少年能一起办，那该多有趣啊。”丁真的话语充满着憧憬与期待，他的提议得到其他少年的鼎力支持，每个人都希望尽自己一份力，这让丁真十分感动。

想法落地的过程，困难可不小。从设计到执行，音乐会的每一步都充满挑战。少年们都没有相关经验，丁真曾感到害怕与不安，但正是这份不安，激发出少年的斗志。丁真下苦功夫学歌、练舞……身为音乐会的导演，他还要调动整个团队的积极性。“筹备音乐会大家真的太辛苦了，连续大半个月日夜连轴转。有时候我也帮不到大家什么，会觉得很愧疚，所以会想办法让大家开心一点。”丁真说，当音乐会的效果呈现在众人面前时，那份由衷的喜悦与感动，让所有的疲惫都烟消云散。

120天的嵛山岛生活，丁真与一群少年共同见证着岛屿的改变，也共同经历了许多难忘瞬间。谈及录制《岛屿少年》的感受，丁真说：“这里没有预设剧本，来之前也没人告诉我这是一个什么样的节目。当时我还以为可以潜水或者来享受大自然，还特意带了潜水装备。来到这里才发现有些东西根本用不上，节目组只是告诉大家自己去找一些事做。”

“做得多，说得少”是很多人对丁真的印象。对此，丁真直言自己本身就是一个内向的人，面对不熟悉的朋友十分羞涩。但少年之间天然的亲近感让丁真也渐渐变得活泼起来。“来到嵛山岛我最大的收获就是体会到了什么是集体生活，填补了我人生经历的空白。我们大家在这里慢慢认识，慢慢熟悉，住在一个屋子里，这种感觉特别有趣。而且我们每天讲话，我的普



通话也说得越来越好。”

高原与大海，反差极大，这让丁真十分兴奋。他说：“我之前在高原生活的日常，就是挖虫草、松茸这些，来到这里感觉自己换了一个世界生活，真的太有趣了。”

身为嵛山岛推广少年，丁真坦言自己来这个节目最大的心愿是希望嵛山岛越来越好。“这里真的太美了，很多美景值得推荐。大家可以在岛上待几天，转一下各个风景点。我们这次还特意做了‘摸嵛’墙绘，所有少年都在上面按了手印，画了笑脸，写了心愿，欢迎大家来打卡。”

据《北京青年报》

电影《九龙城寨之围城》 代表中国香港角逐奥斯卡

近日，电影《九龙城寨之围城》的主演古天乐在社交媒体上确认，《九龙城寨之围城》将代表中国香港角逐第97届奥斯卡金像奖最佳国际剧情片奖。古天乐称，这是他第一次凭借香港电影入围奥斯卡金像奖，感到十分荣幸。

电影《九龙城寨之围城》由郑保瑞执导，古天乐、林峯、刘俊谦、伍允龙、胡子彤、张文杰领衔主演。影片讲述了落难青年陈洛军（林峯 饰）逃难误闯入城寨，被寨中话事人龙卷风（古天乐 饰）搭救后，意外与信一、十二少、



四仔结为兄弟，面对恶人夺城，陈洛军与众人一同誓死守护城寨的热血燃情故事。

国内首本“黑神话”主题文旅图书 《跟着悟空游山西》出版

国产游戏巨作《黑神话：悟空》一经面世就引爆全球，也让游戏取景地占比超75%以上的山西火速出圈。近日，由山西历史文化学者李广洁撰写的国内首本“黑神话”主题文旅图书《跟着悟空游山西》出版，读者能够轻松地“按图索骥”，领略惊艳世界的山西古建筑。



当前，随着“黑神话”在全网的话题置顶，形成了“人人争说‘黑神话’，个个都想去山西”的盛况。游戏中精彩的山西古建筑画面一晃而过，这样的惊鸿一瞥让游戏玩家陶醉不已。全国各地的游客更是纷纷出动，前往山西的取景地打卡，“跟着悟空游山西”迅速成为山西文旅的主题宣传语，游客们急需一本“按图索骥”的主题游览图书。

李广洁表示，“黑神话”主题文旅图书《跟着悟空游山西》，为热爱旅游和历史文化的读者带来了一场别开生面的文化之旅。全书内容通俗易懂，图文并茂，分为晋北线、晋中线、晋南线、晋东南线四个部分。

李广洁，长期从事出版工作和历史地理研究，曾任山西人民出版社社长、总编辑，山西省图书编辑工作者协会会长，山西省历史学会副会长。

李广洁多年来行走于三晋大地，考察过数百处名胜古迹，《跟着悟空游山西》一书中精选了包括隰县小西天、晋城玉皇庙、高平铁佛寺、应县木塔、浑源悬空寺、大同云冈石窟等在内的32处“黑神话”游戏精华取景点，通过实地拍摄的精美照片和专业详细的介绍，让读者感受到山西古建筑的精妙绝伦与精彩游戏的时空穿越。

据介绍，《跟着悟空游山西》书中的每个景点介绍均配有古韵的“通关文牒”和“主要看点”栏目，这一设计不仅增添了阅读的趣味性，也为景点打卡爱好者收集盖章和快速找准景区的精华看点提供了便利。

与此同时，书中规划了7条山西古建筑旅游路线，总长约2200公里的自驾详细路线，让读者能够轻松地“按图索骥”，合理规划游览行程，领略美不胜收的山西古建筑。

据中国新闻网

科幻片《749局》 陆川带你踏上冒险之旅

昨日传来消息，将于10月1日上映的电影《749局》将有IMAX版。作为一部科幻冒险题材电影，该片将于IMAX大银幕呈现人类与未知生物交锋的视觉奇观，带给观众超乎想象的探索之旅。

《749局》IMAX专属海报同日发布。海报中，凶猛的未知生物奔袭而来，张开大嘴露出锯齿般的尖牙，并有骇人听闻的攻击力量，令人不寒而栗。

影片灵感源于陆川导演本人军校毕业后的真实经历，为影片增添了几分神秘又真实的色彩。故事背景设置为近未来，神秘生物的出现让一座城市陷入生存危机，鲜为人知的749局此时浮出水

面，他们将是应对未知的中坚力量。

电影由陆川导演并编剧，王俊凯、苗苗、郑恺、任敏、辛柏青、李晨领衔主演。

《749局》构建出一个现实与超现实交织的世界，并融入悬疑紧张的冒险故事、热血澎湃的动作场面与少年成长的故事内核，将带领观众踏入近未来，体验震撼视听盛宴。



据1905电影网

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁